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COMMUNIQUE de PRESSE

Parution du « Grand Livre de la Forêt » !

Sous la direction de Philippe Blerot,
Inspecteur général honoraire du Département de la Nature et des Forêts (DGARNE, SPW)
Éditions Forêt.Nature (foretwallonne.be) 

Vous aimez la forêt et vous voulez mieux la comprendre, percevoir comment elle a évolué depuis des siècles ?

30 ans après la première édition, et sous l’impulsion de Monsieur le Ministre René Collin, le Grand Livre de la Forêt sort du bois.

Les connaissances scientifiques ont progressé de manière conséquente grâce à l’accord cadre de recherche et vulgarisation forestière et nous permettent aujourd’hui d’avoir un regard beaucoup plus objectif sur ce qu’est un écosystème forestier, les relations qui lient le sol, l’arbre, la flore, la faune, la forêt et l’homme.

[bookmark: _GoBack]En quelques années les enjeux ont été profondément modifiés. Ne visant jadis que la fonction économique, notre société attache actuellement plus d’importance au rôle sociétal et écologique.

En parcourant la forêt d’hier et d’aujourd’hui, ce livre vous conduira, au travers de 97 articles rédigés par 128 auteurs, à mieux comprendre ce qu’il faut améliorer pour que notre forêt de demain nous émerveille encore plus : des mythes et légendes à la technologie du bois, de la graine au chêne multicentenaire, du lucane cerf-volant au brame du cerf, du garde forestier à la maison contemporaine !

Membres éminents d’universités, de hautes écoles, d’administrations, d’associations, photographes ou simples passionnés, les meilleurs spécialistes dans leur domaine ont contribué à vous offrir un livre d’exception.

496 pages, Format 225 x 285 mm, ISBN 972-2-9601945-1-7
Prix : 49 € (+ frais de port), disponible sur foretwallonne.be et dans les meilleures librairies

Visuels et autre matériel : foretwallonne.be/presse

Contact presse
Marc Bussers, m.bussers@foretwallonne.be, +32 (0)479 434 282
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